

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7316號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
《隨堂開示錄》
集會共修 1
佛光山的發展方向
詳見9版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	29.230	29.900
歐元	32.45	33.79
港幣	3.667	3.871
日圓	0.2658	0.2786
人民幣	4.094	4.256

註：新台幣昨收29.66元 貶值3.5分
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	11621.24	▲	78.62
台灣店頭市場	160.06	▲	1.17
東京日經	22288.14	▲	293.10
香港恆生	24427.19	▲	125.91

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	28~36	多雲陣雨
桃園	29~35	晴時多雲
新竹	28~33	晴時多雲
台中	28~34	多雲陣雨
南投	26~35	多雲陣雨
嘉義	27~35	多雲陣雨
台南	28~32	多雲陣雨
高雄	28~32	多雲陣雨
花蓮	27~33	晴午後陣雨
台東	28~34	晴午後陣雨

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	23~27	香港	29~33
曼谷	28~34	福州	26~33
雪梨	11~20	昆明	15~23
洛杉磯	16~23	武漢	22~23
紐約	22~29	上海	21~26
里約	22~30	南京	20~28
日內瓦	14~28	西安	27~32
倫敦	14~21	青島	19~23
羅馬	20~27	北京	26~39
約堡	5~14	瀋陽	20~34



安心旅遊今上路

台東訂房逾8成 比陸客多

【本報台東訊】中央安心旅遊補助今天上路，台東目前雖未有加碼優惠方案，但訂房率卻逾八成，創五年來同期新高。有業者表示，「比有陸客的時候還旺」。

台東觀光協會理事長、鹿鳴溫泉酒店董事長潘貴蘭表示，協會目前沒有推加碼的活動，因為大家生意都很旺了，所以七、八月以政府推動的補助方案為主。

國外熱氣球 今夏有28顆

她說，目前全台東七、八月的訂房狀況，逾八成滿了，也有飯店到九成訂房率，創五年來同期的新高點，預計在七月十一日熱氣球嘉年華開幕後，訂房率會再提升。

潘貴蘭表示，今年訂房狀況比有陸客的時候還旺，而且都是散客，台灣國旅消費率又比陸客多，台東觀光業者都感到很振奮。

「島內出國奏效，大家來台東意願增加。」張姓民宿業者說，台東零確診，又有熱氣球加持，加上南迴改交通便利，在沒辦法出國的情況下，台東成國內旅遊熱點。

交觀處表示，邁入第十年的熱氣球活動，雖然受到疫情影響，許多國家的熱氣球及飛行員取消來台。

不過，仍有國外飛行員不斷向台東縣政府表達，願意以自我隔離及篩檢的方式爭取來台參與活動，讓縣政府大受鼓舞，飛行員願意來台，都是因為喜愛上台東，自願被隔離十四天。

台東縣政府交通及觀光發展

處表示，台東國際熱氣球嘉年華是今年全球唯一正常舉辦熱氣球嘉年華的國家，且以國家隊做最好的預備，五十一天可以追逐國外造型球有二十八顆，其中有十顆是第一次來台東，每天主場地鹿野高台將維持五至六顆造型球立球，以及五至六顆繫留球。

交觀處表示，這次熱氣球光雕除將延續歷年場地——鹿野高台、三仙台、太麻里曙光園區及知本溫泉區輪番上演外，今年也將首次挑戰有「台東黑森林」之稱的台東森林公園進行一場光之與森林的熱氣球協奏曲，總共八場的光雕音樂會將邀請大家一起來到台東遠眺「新冠病毒」的焦慮與壓力。

補助團體遊 到11月底止

交觀處處長余明勳表示，縣府目前沒有額外的加碼優惠，但有推「獎勵旅遊及度假會議計畫」鼓勵團體到台東旅遊的專案，時間從即日起至十一月三十日止。

余明勳說，入住合法飯店住宿業二晚以上，只要超過二十人團體在台東停留二夜以上，即可獲台東森林公園或富山護魚區門票，五十人以上至一百人則可獲贈在地農特產品。

交觀處表示，所有防疫措施都完全遵照中央CDC程序從嚴辦理，並未鬆懈，特別提醒大家，雖然台灣地區疫情趨緩，但是在活動期間也請民眾要做好自我的防疫措施及注意保持安全社交距離、勤洗手及戴口罩等自主健康管理，並配合相關防疫措施，讓大家快樂出遊、健康回家。

陸爆新型豬流感 恐突變釀大流行



中國大陸發現一種新型豬流感「G4 EA H1N1」。

【本報綜合報導】一份中國大陸例行性針對豬隻流感監測報告，發現自二〇一六年起，新型病毒株「G4 EA H1N1」已成為當地豬隻主要流行株。在動物實驗也發現這些病毒株可以在人體呼吸道內的上皮細胞複製，可跨物種感染雪貂。科學家示警，擔心病毒若進一步突變，可能會引發大規模人傳人，進而爆發全球大流行。

研究人員稱病毒為「G4 EA H1N1」，與二〇〇九年在墨西哥發現的豬流感類似，但當年的豬流感致死率沒有最初擔心的那麼嚴重，主因是它與更早前已傳播數年的其他流感病毒相似，因此許多老年人具有一定免疫力。

目前「G4 EA H1N1」並未構成太大威脅，該病毒能在人體呼吸道內的細胞中生長和繁殖，已有大陸的屠宰場和豬農業者遭感染，且目前的流感疫苗沒有辦法提供保護。

美國《國家科學院學報》(PNAS)六月二十九日刊登研究指出

可跨物種感染雪貂

研究人員接著用雪貂進行多種實驗。雪貂廣泛用於流感研究，因為牠們會出現與人類類似的症狀，像是發燒、咳嗽和打噴嚏。

研究人員觀察到G4具高度傳染性，會在人類細胞複製，在雪貂身上造成的症狀，也比其他病毒更為嚴重。檢測也顯示，人類從季節性流感得到的免疫力，不會讓他們對G4產生抵抗力。

根據血液檢測，已有百分之十點四的豬圈工作人員感染G4，另有百分之四點四的一般民眾也感染，因此可知這種病毒或會從動物傳染給人，但目前尚無證據顯示會人傳人。

但專家擔心，若G4突變，變成可人傳人，恐將引發全球性的疫情。

研究者寫道，「人類感染之後，G4恐會更適應人類，增加人類感染大流行的風險」，他們呼籲採取緊急措施，密切注意會接觸豬隻的人員。

WHO沒收到相關通報

疾管署防疫醫師鄒宗珮表示，若豬流感病毒演化成可傳染人類，主要傳播模式應為飛沫傳播，如養豬業者落實佩戴口罩、手套、口罩及護目鏡等，可降低感染率。「豬肉只要充分煮熟，就不會具傳染可能性」。

由於中國大陸因未發現人類確切個案，WHO沒有收到相關通報，尚未對該新型豬流感病毒提出禽傳人可能性警告。鄒宗珮表示，新型傳染病絕大多數來自人畜共通傳染病，包含SARS及現在仍在持續流行的新冠病毒都是，疾管署將持續監測人畜共通的傳染病。

AS)六月二十九日刊登研究指出